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Tisztelt Szarvasi Lakosok!
Ismételten tájékoztatom Önö-

ket, hogy 2007. április 1. napjá-
tól bevezetésre került a jogvi-
szonyhoz kötött egészségügyi 
ellátás rendszere.

Egészségügyi szolgáltatásra 
jogosult az a személy, aki biz-
tosítási jogviszonyban áll (pl.: 
munkaviszonyban, szövetke-
zeti tagsági jogviszonyban, tár-
sas vállalkozásban, stb. dolgo-
zik) vagy más jogcímen jogo-
sult egészségügyi ellátásra (pl.: 
álláskeresési támogatásban, 
Gyes-en, Gyed-en, Gyet-ben, 
ápolási díjban részesül vagy 
középfokú/felsőfokú oktatási 
intézmény nappali tagozatán 
tanul, stb.). Továbbá a Magyar 
Köztársaság területén élő vala-
mennyi kiskorú személy, amen-
nyiben lakóhelye Magyarorszá-
gon van.

E naptól kezdődően azok a 
belföldi személyek, akik nem 
rendelkeznek biztosítással, és 
egészségügyi szolgáltatásra más 
jogcímen sem jogosultak, csak 
egészségügyi szolgáltatási járu-
lék megfi zetése esetén szerez-
hetnek jogosultságot az egész-
ségügyi szolgáltatások igénybe-
vételére.

A Tbj. törvény szerint járu-
lékfi zetés nélkül is jogosult az 
egészségügyi szolgáltatásra:

- a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. 
évi III. törvény 54. §-a alapján 
szociálisan rászorult személy, 
ha ezt igazoló települési önkor-
mányzat polgármestere által ki-
állított hatósági bizonyítván-
nyal igazolja és a bejelentést a 

polgármesteri hivatal teljesíti az 
egészségbiztosítási szerv felé.

- a megváltozott munkaké-
pességű személy, ha munkaké-
pesség-változásának mértéke az 
50%-ot eléri, valamint az illeté-
kes hatóság (Országos Orvos-
szakértői Intézet) erre vonatko-
zó igazolásával rendelkezik.

- az a személy, aki a reá irány-
adó nyugdíjkorhatárt betöltöt-
te, és egyidejűleg nyilatkozik, 
hogy jövedelme nem haladja 
meg a minimálbér 30%-át.

Az utóbbi két esetben a beje-
lentési kötelezettséget az erre a 
célra rendszeresített „Bejelen-
tő lap”-on – személyesen, vagy 
postai úton kell teljesíteni – a la-
kóhely szerint illetékes megyei 
egészségbiztosítási pénztárnál.

Felhívom szíves fi gyelmü-
ket, hogy a Kormány 2007. de-
cember 31-ig türelmi időt biz-
tosít a jogviszony tisztázására. 
Amennyiben jogosultságukat 
a fenti határnapig nem sikerül 
rendezni, úgy jövőre veszélybe 
kerülhet az egészségügyi ellá-
tás térítésmentes igénybevéte-
lének lehetősége.

A hatósági bizonyítvány ki-
állításához szükséges kére-
lemnyomtatvány beszerezhe-
tő a Polgármesteri Hivatal ma-
gasföldszinti 44. sz. irodájában 
ügyfélfogadási időben (kedd 
8-12 h, szerda 8-12 és 13-18 h, 
valamint péntek 8-12 h-ig). Bő-
vebb felvilágosítás kérhető a 
66/311-122/153 telefonszámon 
Kozák Ildikótól vagy az ifo@
szarvas.hu e-mail címen.

Dr. Melis János, jegyző

Babák Mihály polgármester továbbította lapunknak az 
Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság tájékoztatását a 
január 1-től életbe lépő rehabilitációs járadékról, melyet az 
alábbiakban közlünk.

Tájékoztató a rehabilitációs járadékról
2008. január 1-jétől új társadalombiztosítási ellátás kerül be-

vezetésre, amelynek fő célja az érintett személy munkavégző ké-
pességének helyreállítása, foglalkoztatásának elősegítése komp-
lex rehabilitációs eljárás keretében.
1. Ki jogosult rehabilitációs járadékra?

Rehabilitációs járadékra az jogosult, aki
50-79 %-os egészségkárosodást szenvedett és ezzel összefüg-

gésben foglalkoztatásra rehabilitáció nélkül nem alkalmas és
kereső tevékenységet nem folytat, vagy a keresete legalább 30 

%-kal alacsonyabb az egészségkárosodást megelőző négy naptá-
ri hónapra vonatkozó jövedelme havi átlagánál, továbbá rehabili-
tálható, és

az életkora szerint szükséges szolgálati időt megszerezte, és
nem részesül egyéb társadalombiztosítási vagy munkanélkü-

li ellátásban.
A járadékra jogosult a rehabilitáció sikeres megvalósítása ér-

dekében az állami foglalkoztatási hivatal illetékes szervével fo-
lyamatos együttműködésre köteles. Ennek keretében írásbeli 
megállapodásban kell vállalnia a rehabilitációs tervben foglaltak 
teljesítését. A megállapodás elsősorban a munkaképesség hely-
reállításához szükséges szolgáltatásokra, vállalásokra épül, azaz 
rögzítésre kerül, hogy az ellátásban részesülő személynek mit 
kell megtennie azért, hogy ismét munkába tudjon állni, illetve, 
hogy ehhez milyen állami segítséget kap.
2. Milyen összegű a rehabilitációs járadék?

A rehabilitációs járadék összege megegyezik az azonos szol-
gálati idő és átlagkereset alapján kiszámítható III. csoportos rok-
kantsági nyugdíj összegének a 120 %-ával. A rehabilitációs jára-
dék összege évente a nyugellátással azonos módon emelkedik.
3. Mikortól állapítható meg a rehabilitációs járadék?

2008. január 1-jét követően a járadék attól a naptól állapítható 
meg, amelytől valamennyi jogosultsági feltétel teljesült, de legko-
rábban az igénybejelentés napjától. Amennyiben az igénylő azon 
a napon terhességi-gyermekágyi segélyben, gyermekgondozási 
díjban, táppénzben, baleseti táppénzben részesül, a rehabilitációs 
járadék az ellátás megszüntetésének a napjától állapítható meg.
4. Meddig folyósítható a rehabilitációs járadék?

A rehabilitációs járadék a rehabilitációhoz szükséges időtar-
tamra, de legfeljebb három évig folyósítható. Ha a rehabilitáció 
nem volt sikeres, akkor a járadékos egészségi állapotától függő-
en rokkantsági nyugdíjra vagy munkanélküli, szociális ellátásra 
válhat jogosulttá.

A járadék összegéből nyugdíjjárulékot kell fi zetni, ezért a reha-
bilitációs járadék folyósításának időtartama a nyugdíjbiztosítás 
szempontjából szolgálati időnek minősül.

Adózás szempontjából a rehabilitációs járadék a rokkantsági 
nyugdíjjal esik egy tekintet alá. Egészségügyi ellátásra a járadék-
ban részesülők a rokkantsági nyugdíjasokhoz hasonló módon vál-
nak jogosulttá.
5. Mikor szűnik meg a rehabilitációs járadék?

Megszűnik a rehabilitációs járadékra való jogosultság, ha a já-
radékos

az ellátás megszüntetését kérte,
az ellátás időtartama letelt,
három naptári hónapot meghaladóan, egybefüggően külföldön 

tartózkodik,
kereső tevékenység folytatása esetén a járadékban részesülő hat 

egymást követő hónapra vonatkozó keresetének havi átlaga meg-
haladja a rokkantsági nyugdíj alapját képező havi átlagkereset ös-
szegének 90 %-át, illetve annak a megállapítást követően a rend-
szeres nyugdíjemelések mértékével növelt összegét, de legalább a 
mindenkori kötelező legkisebb munkabér összegét,

egészségi állapotában olyan romlás következik be, amely reha-

Új ellátás
bilitációját lehetetlenné teszi,

a rehabilitációs megállapodásban foglalt kötelezettségeit felró-
ható módon nem teljesíti,

az elrendelt felülvizsgálaton nem vett részt, vagy nem járult 
hozzá a szükségesnek tartott vizsgálatok elvégzéséhez.
6. Hogyan kell igényelni a rehabilitációs pénzellátást?

Az igényt a lakóhely szerint illetékes regionális nyugdíjbizto-
sítási igazgatóságnál kell előterjeszteni a rehabilitációs járadék, 
illetve rokkantsági nyugdíj igénylésére rendszeresített nyomtat-
ványon. Az igény elektronikus úton is előterjeszthető. Az elekt-
ronikus ügyintézéssel kapcsolatos további információkat külön 
tájékoztató tartalmazza.

Az egészségkárosodás mértékét és a rehabilitálhatóságot külön 
rehabilitációs szakértői szerv (bizottság) állapítja meg. Az ellátás 
megállapításáról az igénylő lakóhelye szerint illetékes regionális 
nyugdíjbiztosítási igazgatóság határozattal intézkedik, a járadé-
kot a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság folyósítja.

A rehabilitációs járadékra vonatkozó szabályokat a 2007. évi 
LXXXIV. törvény tartalmazza, amely 2008. január 1-jén lép ha-
tályba. E törvény rendelkezéseit 2007. december 31-ét követően 
benyújtott igénybejelentés - ideértve az állapotrosszabbodás mi-
atti igénybejelentést is - esetén kell alkalmazni.

Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság


